

ВІДГУК

про випускника Національного університету
“Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка”

Пустого Максима Юрійовича

Пустий Максим Юрійович розпочав свою трудову діяльність у ТОВ “Кононівський елеватор” дільниці Миргород у 2019 році під час канікул, ще навчаючись у Полтавському національному технічному університеті імені Юрія Кондратюка по спеціальності 144 “Теплоенергетика”. На базі цього ж підприємства проходив бакалаврську та магістерську практики, писав магістерську роботу. Зараз Пустий Максим працює на посаді апаратника оброблення зена 5 розряду (обслуговування зерносушарок) на виробничій дільниці. До своїх функціональних обов'язків ставиться дуже відповідально й серйозно. За період роботи зарекомендував себе як здібний працівник, який уміє ставити мету й успішно досягати її. Досконало володіє нормативно-законодавчою базою з фаху, гарно знає технологічний процес виробництва, уміло веде документацію, вміло працює за пультом керування з використанням комп'ютерних технологій. Користується авторитетом серед колег, йому можна довірити будь-яку серйозну та важливу справу. Постійно працює над самовдосконаленням, бере участь в тренінгах, вебінарах, виробничому навчанні. Максим комунікабельний, ввічливий, уміє коректно й толерантно спілкуватися як з колегами, так і з персоналом інших структурних підрозділів. Показав себе як здібний організатор активного відпочинку для колективу підприємства. Під безпосереднім керівництвом начальника дільниці Сосновчика В.Ф. та дипломного керівника к.т.н., доцента Гузика Д.В. захистив магістерську роботу на тему “Експлуатаційні показники процесів сушіння овочів в лабораторних умовах”. Також на Миргородському елеваторі, який є структурним підрозділом компанії КЕРНЕЛ, пройшов курс навчання в Одеській національній академії харчових технологій та отримав сертифікат підвищення кваліфікації спеціаліста з оброблення та зберігання зерна. Керівництво Миргородської дільниці ТОВ “Кононівський елеватор” високо цінує професійну підготовку та професійні навички магістра Пустого Максима Юрійовича і висловлює подяку: завідувачу кафедри “Теплогазопостачання, вентиляції та теплоенергетики” к.т.н., проф. Голіку Ю.С., всьому викладацькому колективу кафедри, а також ректорові Національного університету “Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка” д.т.н., проф. Онищенку В.О. за підготовку висококваліфікованого спеціаліста.

Начальник Миргородської дільниці
ТОВ “Кононівський елеватор”



В.Ф.Сосновчик